BuiacTuBoCTi iHTerpasiis
[} fGdx = F(b) - F(@) = F() |2
f; f(x)dx = 0; fab f(x)dx = —fbaf(x)dx
f; f@dx = [ fG)dx + fcb fx)dx
Sl fdx = k- [* f(x)dx
Ta6auus inTerpasais
fx"dx=):ln—:11+C n#—l;fi—x=1n|x|+

¢ Ja¥dx=""+C (a>0)

feXdx =e* +C; [sinxdx=—cosx+C;

cosxdx =sinx + C

dx 1 x
fxz—_‘_az=zarctg—+ C; (a+#0)
fxz—az = |x+a| +C (a 2 0)
+.
faz_x2= |2 "|+c (a+0)

\/a: = arcsm Iic=
= —arccos;+ @5 (a >0)

f\/%=ln|x+\/x2+a|+6' (a#0)

fmszx—tgx+C f— 1n|tg|+C
dx

[ oz = —ctgx + C; fsth = —cthx+ C

fcosx ln|tg( )|+C;fshdx=chx+(]

J

dx
o = thx +C

Moxigni
x99 = ax* % (a¥) = a *Ina; a > 0

(e*)' =e* (loggx)' = 1— (Inx)’ =
(sinx)' = cos x; (cos x) = —sinx;
(tg0) = —— (ctgn)’ = —
(arcsinx)’ = \/:2, (arccosx)’ = =
(arctgx)’ = el (arcctgx)’ = 1+1x2

PiBHAHHA AOTUYHOI Ta HOpMaJIi
y = f(xo) + f'(x0) (x — x¢) JOTHYHA;
¥ = f(x0) — 1/f'(x0) - (x — %) HOpMasb
BiiacTuBOCTI cTeneHiB i KOpHIB

n npn.n (' _a" m+n
(abc) =abc;; =b—n,aa = g™,

m
At _ gmen, mm _ mupmmeo _ R

an
m m
Yabe .. = Va- Vb Ve .; (Va)" = Var
dopmysim 3Be
3 3 s 8 3 3 =
2| + + + ! ! | !
Bl | & |8~ [ § [Bln ] & |8~
sinx |cosa [-sina|-cosa [-sina|cosa [sina |—-cosa

cosx [—sina [cosa|sina [cosa |sina [-cosa|—sina

tgx [—ctga |tga |—ctga |—tga |ctga |—tga | ctga

ctgx |—tga [ctga |-tga [ctga|tga |ctga| tga

3Haku TpHI‘OHOMeTpH‘lHﬂX byHKnin

TeomeTpuyHa nporpecid b,, = by - q"'lé
b:: = bZ:Z bn2 =by_q1bnis; Sp = bl(ll_qq )
ApudmernyHa nporpecis
n=0n1+d=a, +(n-1)d;
ap — Qp-1 = An41 — An
- a1+ann i 2a;+d(n-1) -

An-1tan+1
a, = &=ttt ¢

2
BiiacruBocrTi iorapudmiB  log, 1 = 0;
log, (x; - x3) = logg |x1| +logg |x2] 5
logq (32) = loga || ~ logg Iz ;

logpx

log, xP = plog, x; log, x =

logpa’
loggax = %loga x; 1g10" =n; Ine"=n
KopeHi kBaap. piBHAHHA Ta TeopeMa Biera
ax*+bx+c=0;
—b+Vb2—4ac {xl +x, =—=b/a
"l xx,=c/a
MapaGona y = ax? + bx + c; Bepurunu

), =
1,2 2a

b 2 4ac-b? _ -D
T B =0 =l (27 bx B ==—r ===
4 o’ f rlEss 4a 4a’
nuckpuminanT D = b? — 4ac
a>0,D<0

a<0D>0

Hanpsim 2inok napa6oau
ma HasieHicMb KOpeHi8 KadpamHo20 pieHSAHHS

KipoBorpaacekuii fepaaBHUI
neaaroriyHuil yHiBepcureT
imM. B. BUHHHYeHKa

CneyianbHicmb

CTATUCTUKA

Cneyianizayii:
#1 ®iHaHCOBA, CTPaxoBa Ta
KOMII'I0OTEPHA CTaTUCTHUKA,
#2 IndopmaniiiHi TexHos0rii
B eKOHOMIKO-CTaTU CTUYHUX

JOCTiAKe HHAX
#
1 MaTeMaTHKa 0.3
2 [yKpaiHCbKa MOBa 0.3
3 |/iHo3eMHa MoBa a6o 0.3
reorpadisa a6o
¢iszuka
4 |cepepHiii 6asa arectara] 0.1

IIporHo3yt cBoo GopTyH




TpUroHOMeTpHYHi TOTOXKHOCTI
i cosa

. sina
sin? a + cos?a = 1; tga = —; ctga = —;
cosa sina

1
tg?a+1 == ctgla+1=
tga- ctga=1
cos(a —b) = cosa-cosb +sina sinb
cos(a +b) =cosa-cosb —sina-sinb
sin(a — b) = sina* cosbh — cosa *sin b
sin(a + b) = sina- cos b + cosa -sin b

tga+tghb tga—tgb
tg(a + b) = tga- tgb b (a b) i 1+tga-tgb

sinZa

sina +sinb = Zsinz(a + b)-cosz(a -b)
sina —sinb = Zsin%(a = b)-cos%(a +b)
cosa+cosb = 2c05%(a+b)-cos%(a—b)
cosa —cosh = —Zsin%(a = b)-sin%(a +b)

sina-sinb = %(cos(a —b) —cos(a + b))
cosa-cosh = %(cos(a —b) + cos(a + b))

1
sina-cosbh = 5 (sin(a — b) + sin(a + b))

sin2a = 2sina - cos a; cos2a = cos? a — sin®a
cos2a =1 — 2sin?a; cos2a = 2cos?a—1;

2tga 2 1-cos2a
tg2a = 3 tg“a = 5
1-tg2a 1+cos2a
. 2 1-cos2a 2 1+cos2a
sin® a = T; cos“a = > H

) 1, '
sina = 2(3 sin a — sin 3a);

1
cosa = Z(cos 3a + 3cosa)

i Ha BeKTOpaMu
a = (e, y1,21),b = (%, ¥, 25)
CyMa Ta pi3HuIA IBOX BEKTOPIB
[IpaBu/a TPUKYTHHKA Ta Napajeorpama
© a

,bﬁc
a a
5‘*'12 =+ x,01 V2,21 + 22)

—b =0 —x,01 Y22 —23)

MHO)KeHHH BEKTOpa @ Ha cKaJsp A (uucso):

|Aal =] |al; 2a= (Axy,Ay;,Az1)
BracTuBocTi iHIHHUX onepauii
a+b=b+a@(@a+b)+c=a+ (b+0);
Q@ =242 @G A +2) a=A -
a+i-@mA-(@+b)=21-a+1-b
JloBxxuHa BekTopa |a| = m

HanpsmHi KocuHycH BekTOpa a:

& Y1
cosa = ; COSp =
X124y, 2422 B X124y, 24212
COSY = ———
v X2 +y12+2,7

cos?a+ cos?f + cos?y =1

X1_N_Za

KonineapHicTb BekTopiB @ib: = == =
X2 _ V2 Z
CxandapHUM 106YTOK BEKTOPIiB @ * b
a-b =|al-|b|-cos(a,b)
BiacTHBOCTI CKaJIIPHOrO A06YTKY
ab = ba; a(b+ ¢)=ab + ac;
Aab = A(ab) = arb

BekTopHUI 106yTOK ¢ = a X b

lel = |a] - |b] - sin ¢
Minrauui (ckaJasipHO-BEKTOPHUM) 106YTOK
BEKTODIB @, b, 1e [5. X b]E

IlyIo1a Ta NepUMeTpP TPUKYTHHUKA
S =zabsiny; S=§hc; p =§(a+b+c)
pp—a)@-b)P-0)

y npﬂMOKyTHomy TPUKYTHHUKY
B =@ TeopemMa Iliparopa
a=csina; b =ccosa; l>>
a=btga
y /:LOBIJleomy TPUKYTHHKY
sina  sin /3 siny
TeopeMa CPIHyClB
=b?+c? —2bccosa -
TeopeMa KOCHHYCIB
Llenmp enucanozo Koaa - Ha nepemuHi 6icekmpuc;
yeHmp onucaHozo - cepedUHHUX nepneHOUuKyspie

Papiycu onucaHoro R Ta BHMCAHOTO 7 Kisl
abc

MpUKymHuk R——' r=
Y mpuky! 45 a+b+c

Yy npasuabHi 6a2amoKymHuKu
n=3 R=

g 7S

06’emu Ta IIowLLi 6iYHOi MoBepxHi
V = SH npusma; V= %SH nipamiga

{SGUK serl WIIIHAD; oo KOHYC
v=nrzH PPy = 2nr2n OV
: S =2nRH
S = 4nR Rl
3

CerMeHT KyJi
PopMy/IM CKOPOYEHOT'0 MHOKEHHSA
a?—-b%?=(a—b)(a+c)
(a+b)?=a?+2ab +b?%
(a—b)?=a?—2ab +b%
(a+b)® = a®+3a?b + 3ab? + b3;
(a —b)® = a® —3a?b + 3ab? — b3;
a®+b®=(a+b)(a?—ab+b?);
a3 —b% = (a —b)(a’+ab + b?)
EnemeHTH Teopii HiMoOBipHOCTEH
ImoBipHicTb nozii A pisua P(4) = m/n,
Jie M-K-Tb COPUSATIMBUX BUNPOGYBaHb,
N- KiJIbKiCTb BCiX BUIPOGYBaHb.

B,=nl=1:2-3-...-(n—=1)'n
; lepecTaHOBKH
it SRR S — e ke -
Al = o m-—1D-..-(n m +1)
pO3MILIEHHA
m _ | i
C= ] KoMGiHawji
Jns subipku x4, x5, ..., %X, ¢
cepente: X = (x; +x, + - x,)/n;

Mojia: Te X;, IKe 3ycTpivyaeTbcsa Halyacrile;
MeJiaHa piBHa:
(tn + %p41)/2, AKmO Xy < %X, < -
2, AKIO X < Xp < -

© S Xop
*S Xopoq



